Приложение№1

1. В 1932г., выступая перед финансовыми и промышленными магнатами Германии, А.Гитлер изложил свою программу ремилитаризации страны, переходя к политике завоевания «жизненного пространства», развязывания войн, наведения твердого порядка в стране. «Марксизм будет выкорчеван с корнем… марксизм будет убит… Если бы нас не стало, то сегодня в Германии уже не было бы буржуазии, а вопрос большевизм или небольшевизм – был бы уже давно решен!» Почему нацистскую партию и ее лидера поддержали промышленные и военные круги Германии?

2. О чем свидетельствует такой факт?
   Чистая прибыль концерна Круппа увеличилась с 1933г. по 1937г. с 6,65 млн. марок до 17,22 млн. марок. За счет каких средств Германии удалось избежать экономического спада в конце 30-х годов?

3. Прочитайте задачу из немецкого учебника по математике для средней школы (1939): «Юнкерс» вылетает с грузом 12 дюжин бомб, каждая весом 10 кг. Самолет держит курс на Варшаву, центр мирового еврейства. Он бомбит этот город. При вылете с полной бомбовой нагрузкой и бензобаком, содержащим 1500 кг горючего, самолет весит 8 тонн. При возвращении самолета из своего крестового похода он все еще имеет 230 кг горючего. Каков собственный вес самолета?» Ваше мнение о задаче? С чем связано её появление в школьном учебнике? 

